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Az SZTE 

első online 

végzőse 

A Facebook-on köszönte meg diplomáját 
Nem jelent meg a nyilvánosság előtt 

Szósölnetvörk József 
UNIBLIKK MUNKATÁRS 

ORODÁN MIHÁLY KÉPE 

Sághy és Dragon újra és újra összecsapnak 

Soha nem lesz vége?! 

Dragon és Sághy a folyosón folytatja a megkezdett vitát 

Kiküldött tudósítónktól 

   SZEGED — Információink szerint Dragon Zoltán és Sághy Miklós, a film 

digitalizációján vitázó két fél, immáron nem elégedett meg azzal, hogy a folyóiratok 

hasábjait követően e-könyv formában is elmondják véleményüket: nem tudnak 

egymás mellett elhaladni a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának 

folyosóin, hogy ne folytatnák a parázs vitát. Az egyik bölcsész szemtanú arról számolt 

be lapunk munkatársának, hogy a minap már majdnem tettlegességig fajult a heves 

szóváltás. Sághy azt vágta Dragon fejéhez, hogy nem más, mint „csatolt adat egy rég 

nem használt adatbázis fenekén”. Dragon nem volt rest, és tajtékozva tódította, hogy 

Sághy-nak nyilvánvalóan „nincs ki az algoritmusa”, de minimum „javíthatatlanul 

bugos interfészen keresztül látja a világot”! Lapunk megkereste Lev Manovich-ot is, 

akinek korábbi írása robbantotta ki a vitát, ám lapzártánkig nem kaptunk választ a 

neves szakembertől. Gollowitzer Diána, a nemrég megjelent e-könyv szerkesztője 

csupán annyit mondott tudósítónknak, hogy a két kollégának nyilvánvalóan megártott 

a hirtelen jött népszerűség, amit jól láthatóan nem tudnak kezelni, ez válthatja ki a 

heves indulatokat. (Előzmény: http://digitalculture.hu/publikaciok/dragon-saghy) 

  A Szegedi Tudományegyetem 
különleges akciója révén a 

legtehetségesebb felvételizők, 

akiknek az új felsőoktatási törvény 
és a tervezett keretszámok éppen 

elvenné a kedvüket a 

továbbtanulástól, a legnépszerűbb 
közösségi hálózaton, a Facebook-on 

keresztül tapasztalhatták 

meg, milyen is egyetemre 

járni, illetve milyen 
lehetőségek állnak már 

most a rendelkezésükre 

egy egyetemi diploma  
megszerzésére. Az eredeti 

elképzelések szerint csak 

a júniusi vizsgaidőszak 
végeztével történt volna 

a diplomaátadás, azonban  

Laza János olyan könnyedén, 

ugyanakkor mérhetetlenül 
színvonalasan vette az előtte álló 

akadályokat, hogy az egyetem 

vezetése úgy döntött, már most, a 
Facebook-kurzusok megkezdése 

előtt odaítéli a diplomát a 

fiatalembernek, akiről 

lapértesülések szerint annyit lehet 
tudni, hogy édesanyja űrrepülő 

  pilóta, édesapja pedig csillagász. 

A szülők galaktikus egymásra 

kacsintásának gyümölcseként 

világra jött János olyan 
vehemenciával látott neki a 

tananyag elsajátításához, hogy 

tanárait azonnal meggyőzte arról, 
neki bizony mindenképpen érdemes 

már tanulmányai kezdetén 

megelőlegezni a diplomát. 
Asztrogeológia   professzora a      

következőket mondta kiemelkedő  

        tehetségű tanítványáról: 

        „Minden asztrokőzet belső 
        tulajdonságát ismeri, így  

        kétség sem férhet hozzá, 

        hogy őstehetséggel, zsenivel 
        van dolgunk! Nem 

        haboztunk, azonnal 

        megadtuk neki a 
        lehetőséget, hogy diplomás 

        munkanélküliként induljon a 

munkaerőpiacon, ahol soha előtte 

nem járt még ilyen felkészültséggel, 
így biztosra lehet venni a sikert!”  

   A diploma társkibocsátója, Mark 

Zuckerberg, a Facebook alapítója 
egyelőre nem nyilatkozott az újszerű 

oktatási sikerről. 
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mainapság 

HELYI HÍREK 

Esküszöm, hogy nem 

plagizáltam soha! 
Plágium gyanúja merült fel egy sapkát 
viselő, és egy sapkát nem viselő férfi 

diplomamunkájával kapcsolatban. Az 

érintettek megesküdtek, nem 

plagizáltak.  3 

‘SZÓ SZERINT LEFAGYOTT AZ ETR. COOSPACE-ESTŐL!’ 

Egyetemisták ezrei maradtak ETR nélkül a nagy hidegben 

Onlány Rózsa 
UNIBLIKK MUNKATÁRS 

MÁSNAK TÉRKÉP 

MÁRCIUSTÓL SZEGEDÉ LEHET A 

MUSTANG REPÜLŐTÉR 

Tavasztól a hallgatók magángéppel is 

járhatnak az előadásokra? 

Fürkész Balázs 
UNIBLIKK MUNKATÁRS REPTÉRI BEJÁRÁS 

Időpont: 18.00 
Helyszín:6722 Szeged, Egyetem utca 2., 

illetve a Mustang repülőtéren. 
   SZEGED — Több éves előkészítői 

munka gyümölcse érett be a minap, 

amikor az Egyetem vezetői és az Amerikai 
Egyesült Államok Mustang repülőterét 

üzemeltető szingapúri cég vezetői aláírták 

a reptér teleportálásáról szóló 

kontinensközi megállapodást. Az 
egyezmény az új félévben próbaidőt 

biztosít a rendszer teszteléséhez, aminek 

keretében az Egyetem hallgató immáron 
akár saját magánhelikopterükkel, vagy 

vadászgépükkel is járhatnak óráikra, 

hiszen a leszállás-felszállás, illetve a 
hangár bérlése nem akadály. 

   „Óriási előrelépés, nem tudom, mióta 

vártam már erre a lehetőségre,” mondja 

Durrbele Gábor, aki kicsit szomorúan teszi 
hozzá, hogy „végzősként sajnos már csak 

kis ideig élvezhetem ezt a ragyogó 

lehetőséget, de végülis ha meghúznak 
valami áltművön, még van esély kitolni 

egy félévre a tanulmányokat, és 

száguldozhatok a könyvtár fölött”, teszi 

hozzá reménykedve. 

   Az Egyetem vezetése reméli, megfelelő 
kihasználás mellett tud működni a reptér, 

aminek Szegedre történő teleportálását, 

illetve szakszerű installációját az amerikai 

cég vállalta. „Csak egy gombnyomás, és 
látványos lézershow keretében megérkezik 

a reptér”, ígéri Szusiteszik Nembánja, a 

cég vezetője. 
   Reményeink szerint a szegedi 

vállalkozók is felismerik a lehetőségben 

rejlő pozitívumokat, így a térség 
gazdasága is profitál az Egyetemmel kötött 

középhosszútávú megegyezésből. 

   A beruházás költségeiről egyelőre nincs 

információnk, minthogy a Polgármesteri 
hivatal rendszere – az ETR-hez hasonlóan 

– lefagyott. 
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   A szokatlan mennyiségű hó mellett a 

szibériai eredetű csípős, hideg, és 
esetenként 90 km/h sebességgel süvítő 

szél is közrejátszhatott abban, hogy az 

Egyesített Tanulmányi Rendszer (ETR) 
mára virradóra a CooSpace rendszerével 

együtt szó szerint lefagyott. A 

rendszergazdák többször próbálkoztak 
újraindítással, ám mire sikerült 

lekaparniuk a jeget a szervergépekről, a 

monitor fagyos kék halállal várta őket, és 

kezdhették újra a beavatkozást. 
   „Ilyet még nem pipáltunk: minden 

érdemjegy ráfagyott a monitorra, és utána 

bejegesedett a klaviatúra, és elkékült 
minden”, számolt be a történtekről egy 

neve elhallgatását kérő rendszergazda. 

„Készültünk a télre, de a hóra és a jeges 

szélre nem számítottunk,” mondja az ETR 
fejlesztője. 

   A hideg nem kímélte az ETR 

rendszeréhez tartozó CooSpace-t sem: 
teljes színterek fagytak be, ami 

ellehetetlenítette jegyzetek kölcsönadását, 

dokumentumok letöltését, és végső soron 
igencsak fagyossá vált a fórumokon is a 

hangulat. 

   „Nem értem, mi a gond, én egész 

vizsgaidőszakban totál be voltam 
havazva,” mondja Franciska, aki 

tundra-túlélő felszerelésben közelítette 

meg a Bölcsészettudományi Kar épületét. 
„Van nálam jégcsákány és jégoldó is: nem 

tudhatom előre, mi kell majd az utóvizsga 

időszakában – néha elég fagyos tud lenni a 
hangulat a tanszéken,” fogalmazott 

előrelátóan az egyébként kiválóan teljesítő 

hallgató. 

   „A radiátorok barátságos meleget 
árasztanak – viszont sajnos egyelőre csak 

a nyári vizsgaidőszakban” – vallotta be a 

BTK műszaki ellenőre. „Próbáltuk már 
megfordítani a folyamatot, de a radiátorok 

már csak ilyenek: barátságtalan, merev 

népség, és állandó kapcsolatban vannak 

             „Pöpec a targoncám”, mondja Maroknyi 
Az Üdvhadsereg targoncáit is segítségül hívták a fagyos parancssorok takarításához. Maroknyi őrmester 

éppen a jégtelenítő karburátorral felszerelt kisjárművet mutatja be az ETR üzemeltetőinek, amint az 

percenként négy klaszternyi adatot jégtelenít – ám a jelek szerint ennél nagyobb erőfeszítés kell majd. 

 egymással, vagyis amint meggyőznénk az 

egyik fűtőtestet, hogy árasszon meleget most, 
télen, a többiek azonnal megneszelik az 

engedetlenséget, és fülsiketítő kopogással 

bírják jobb belátásra dezertőr társukat. Így 

nem megy egyik napról a másikra az épületek 
felfűtése.” 

   A hallgatók azonban nem bánják, hogy az 

ETR lefagyott: vígan, gondtalanul 
korcsolyáznak a CooSpace befagyott 

színterein, ahol – ha marad a zord hideg – 

február közepéig biztosan fenntartják az 

ingyenes sportlehetőséget, ráadásul virtuális 
teával és lilahagymás zsíroskenyérrel várják a 

félév kezdésére odasereglő fiatalokat. Ha már 

kurzust nem tudnak felvenni, legalább a 
korcsolyát felcsatolhatják! 
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AZ ETR ÜZEMELTETÉS AZT 

ÍGÉRI, A HÉT ELEJÉRE 

HELYREÁLL MINDEN 
Számunk megjelenésével egy időben az 
ETR üzemeltetésének vezetősége 

közleményt adott ki, amelyben biztosra 

veszik, hogy a szokatlan hideg és a 
mérhetetlenül sok csapadék ellenére a 

jövő hét elejére megoldják az üzemi 

kimaradásokat, és olyan szinten 

pumpálják tele a rendszert fagyállóval, 
hogy még azt is elképzelhetőnek tartják, 

hogy Szibéria legnagyobb egyeteme és 

kisebb főiskolái is licencelik majd e 
remek tanulmányi és nyilvántartási 

rendszert. A félévi kurzusfelvétel tehát 

zavartalanul megkezdődhet! 
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